

Наше ВРЕМЯ



№ 92 (8892)

Среда 28 ноября

2007

Газета Яйского района Кемеровской области

ГАЗЕТА НАГРАЖДЕНА ДИПЛОМОМ СОЮЗА ЖУРНАЛИСТОВ РОССИИ

Информация. Факты. События

На встречах с ректором

В Яи прошли встречи с ректором Кемеровского государственного сельскохозяйственного института нашим земляком Виктором Ивановичем Маленко. На первую собрались ученики и учителя Яисии школ № 2 и № 3 общественности. Для них антинграда Кемеровского избирательного тюнкима показали концепт. Затем выступил Виктор Маленко. Он акцентировал внимание на роли сельскохозяйственного производства в современной жизни, на подготовке кадров. К сожалению, рабочих мест выпускникам не хватает. Но, несмотря на это, они получают в сельскохозяйственном вузе высшее образование, которое помогает выпускникам проложить себе в других вузах дальнейшую карьеру.

Вторая встреча проведена с ветеранами Великой Отечественной войны и труда и общественностью, руководителями администрации района. Ветераны задали Виктору Ивановичу ряд актуальных вопросов и выразили общее мнение: 2 декабря необходимо принять на выборы и избиратели курсы грамотности и Пушкина и губернатора Тулесова.

Район готов к выборам

Состоялось очередное заседание районного штаба по подготовке к проведению выборов в Государственную Думу РФ. На нем присутствовали уполномоченные представители областных структур: Валерий Николаевич Бондарев, начальник департамента администрации района администрации Кемеровской области, Валерий Федорович Швецов, председатель правления областгражданси, Виктор Иванович Маленко, ректор Кемеровского государственного сельскохозяйственного университета, и другие. Проведено заседание главы района Владимира Михайловича Наборского. Глава яйского городского поселения Михаил Ведерников отчитался о готовности избирательных участков поселка к выборам. Затем были рассмотрены вопросы: об организации автобусного движения в районе (принято решение о том, что 2 декабря автобусные перевозки избирателей будут осуществляться бесплатно), об обеспечении избирательных участков телефонной связью, об организации в день выборов концертов, торговли и депутатами на избирательных участках.

Владимир Наборский отмечает неоднократную помощь Западной Николаевны Киязева в работе с федеральными и областными структурами по подготовке к выборам.

Благодаря общим усилиям район подготовлен к выборам депутатов Государственной Думы.

Заем — ветеранам

30 пенсионеров района при социальной поддержке совета ветеранов и администрации области получили денежный заем в размере двухмесячной пенсии. Вручение пенсионерам заема заместило председателя областного совета ветеранов Г.В. Пушкарева и главный бухгалтер В.И. Тяглова.

Продолжается подписка на газету

Наше ВРЕМЯ
на I полугодие
2008 года

**Подпишись
и читай спокойно!**

2 декабря — ВЫБОРЫ

в Государственную Думу Федерального собрания Российской Федерации пятого созыва.

Законом может быть предусмотрено, что, в случае, если в бюллетене было включено более двух кандидатов и ни один из них не получил необходимое для избрания число голосов избирателей, организующая выборы избирательная комиссия назначает повторное голосование по двум или более кандидатам, получившим наибольшее число голосов избирателей. Организация и проведение повторного голосования, в том числе порядок размещения в бюллетене данных о кандидатах, по которым проложится повторное голосование, осуществляются в соответствии с законом.

Награды спортсменам

10 губернаторских призовых получили лучшие спортсмены и тренеры области на собрании спортивного актива Нукуса. В нем участвовала делегация яйских спортсменов. 10 тысяч рублей получил и наш земляк, гиревик Игорь Стеклянников. Медалью «За веру в добро» награжден его тренер Михаил Федорович Бризгин.

Игорь АЛЕХИН.

В районном Совете народных депутатов

От сессии до сессии совсем немного времени

Такая игра нам не нужна

На прошедшей сессии по рекомендации губернатора таймы рассматривался вопрос «О деятельности избирательных комиссий на территории Яйского района». По закону на территории области таких комиссий не должно быть. Однако проверки, организованные губернатором, показали, что в отдельных городах области избирательные комиссии существуют подпольно.

По информации, предоставленной депутатами из Яйского района, в том числе и Яисии, откуда поступают очень много обращений граждан, которые можно было бы удовлетворить на местах.

Авторов обращений часто не устраивают ответы местных органов власти. Депутаты призывают решение администрации работать с обращениями граждан. По ходу сессии предложено внести изменения в законодательство о местных администрациях. Участковых, работающих на селе, необходимо привлечь к сельским спасателям и они получат право на соответствующие погоды. Депутаты заключили это право в законодательство с единственным дополнением: они рекомендуют отделу внутренних дел по Яйскому району активизировать работу участковых инспекторов милиции на селе.

Эти объекты будут отвечать главы сельских администраций. И торги будут устанавливаться сельским Советами. По этой причине вопрос «Об увеличении тарифа по содержанию и текущему ремонту жилищного фонда» был снят с повестки дня сессии районного Совета народных депутатов.

Льготы — участковым

Депутаты утвердили нормы предоставления льгот по оплате жилья и коммунальных услуг участникам уполномоченных министерств согласно действующему законодательству. Участковых, работающих на селе, необходимо привлечь к сельским спасателям и они получат право на соответствующие погоды. Депутаты заключили это право в законодательство с единственным дополнением: они рекомендуют отделу внутренних дел по Яйскому району активизировать работу участковых инспекторов милиции на селе.

Почему у райгаза убытки?

Народные избиратели рассматривали вопрос о погашении убытков АО «Ярангэз». Я заинтересовался у председателя районного Совета Николая Гарасименко, откуда убытки у райгаза и почему их пасят на районный бюджет. Из проблемных думинику будут решены на местах в администрации сельских поселений. После передачи земель, коммунальной инфраструктуры на места за

убытки. Для этого социально важного для населения предприятия мы вынуждены эксплуатировать в бюджет компенсацию за погашение убытков. За 2006 год они составили около 150 тысяч рублей. Депутаты внесли в бюджет текущего года изменения, выделив на компенсацию убытков АО «Ярангэз» 50 тысяч рублей.

Программа развития принята

Депутаты также внесли ряд изменений и дополнений в редакцию «О бюджете Яйского района на 2007 год» и окончательно утвердили программу социально-экономического развития Яйского района.

Протест прокурора удовлетворен

Прокурор района внес районному Совету протест на то, что положение о бюджетном процессе в Яйском районе не соответствует обновленному бюджетному кодексу. Протест рассмотрен на сессии и удовлетворен. Депутаты приняли новое положение о бюджетном процессе в Яйской районе.

Перерыв будет небольшим

Между сессиями районного Совета народных депутатов на этот раз будет небольшой перерыв. Еще 28 ноября депутаты вновь соберутся, чтобы выслушать бюджетное послание губернатора Яи на 2008-2010 годы. Но столь продолжительный срок бюджет будет приниматься кипямы. Особенный будет бюджет будущего года в связи с празднованием 85-летия Нукуса. Для села бюджет района пополнится на 410 миллионов рублей. По мнению председателя районного Совета народных депутатов Николая Гарасименко, бюджетная обеспеченность в расчете на душу населения в нашем районе и до этого была высокой. По его подсчетам, Яйская район заняла 5-е место среди районов области по этому показателю.

В будущем году мы выйдем в лидеры. Игорь АЛЕХИН.

Будущее - в настоящем, но будущее - и в прошлом. Это мы создаем его. Если оно плохо, в этом наша вина.

Анатоль ФРАНС

Возвращаясь к напечатанному

- Нет денег на восстановление несуществующих машин, погружавших тезинку... - сетовала тогда В.В. Кононенко. А не это нужно порядка миллиона рублей и в пределах 150 тысяч рублей для того, чтобы юным заплатить за ремонт.

На вопрос о том, когда предполагается начать вывозку заготовленной древесины, В.В. Кононенко отвечает так: «Нам для этого нужно около 20 дней». Я тогда задал ему вполне закономерный вопрос: «А когда же начнут забрасывать деньги для своих семей люди, отправленные в вынужденные отпуска?». Ответ на свой вопрос получил такой: «Через 4-5 дней начнётся вывозка леса». Через месяц они начнут получать деньги за свой труд».

И вот прошло полтора месяца. Что же наминилось?

Унылую картину предстаивает собой сегодня территория предприятия. Сплошь застывшие стоят у ржавчеными кранами; запорошено снегом лесостаска. На всей территории не слышно ни единого звука работающего двигателя. Тягловыми стоят цисты. В лесозаводе видел двух рабочих, пытающихся разминировать перемороженный насос. З котельный, у парового котла, суетились

Почему в Яю не идут лесовозы?

Уже неоднократно этот вопрос ставился перед руководством ООО «Сиб-Эл», 3 октября 2007 года в газете «Наше время» было опубликовано мой материал с первым заместителем генерального директора ООО «Сиб-Эл» Владимиром Васильевичем Кононенко, который подчеркнул, что никакой разговор будет первым и последним в его кабинете, имена венду предыдущий администрации здания, В.В. Кононенко красочно обещал, что для организации производства не нужны большие апартаменты. Обещал повысить квалификацию управленческого аппарата ООО «Сиб-Эл», говорил о построении в рамках предприятия экономического управления. Утверждал о том, что через два-три месяца предприятие «будет работать», что считает работниками предприятия брошеными на произвол судьбы, что над ними «в буквальном смысле слова ставятся эксперименты производственного и социального плана».

Говорили мы тогда с Владимиром Васильевичем Кононенко о многом. О его большом производственном опыте, о первой в истории предприятия практике лесозаготовок в летнее время. Но был разговор и о лесных факторах. Не зря нашего разговора из 210 работающих в ООО «Сиб-Эл» 150 человек находятся в вынужденных отпусках. Как тогда было подчеркнуто, это произошло из-за несвоевременной оплаты предприятием за пользование электротягомергей.

ремонтирующие его люди, А. на капотах - конец ноября.

«Котлы у нас два: один - водяной, другой - паровой», - рассказывает машинист котельных установок В.П. Шипачев. - Работали на двух котлах, но сейчас гидромоторная нет, сушить ничего. И наша задача - дать тепло в гараж к предпринятия при помощи стационарного парового котла. Трубки этого котла вышли из строя из-за образовавшейся на них вода. Вода в котельную густит с реки неочищенной, с песком,

Сейчас ведём ремонт котла, тепло в гараж не поступает, и водителям лесовозных машин приходится ездить ремонтом автомобилей в гаражах. Саки индите, что мы, как и водители лесовозных машин, откладываемся при помощи пневматических и самодельных нагревательных приборов. Намывают счетчики очередным долги! Стаки и мукомольные цеха: на муку спрос нет. Да и на из чего еда пока производить.

Какой ремонт! - удивляется водитель лесовозной машины Юрий Смолин.

Начнем ремонтировать технику! На предприятии я проработал много лет, и такой творческой ситуации, как сейчас, мне помню. Приходим на работу и не знаем, что делать. Денег на приобретение запасных частей не хватает. С августа перебираем рамы трех лесовозных машин. Из пяти имеющихся только одна лесовозная машина на ходу. Приезжали представители инвесторов, посмотрели на гараж, попросили нас еще две недели подождать: деньги на запасные части, мол, вот-вот должны па-

тились. И даже новые машины обещали.

Но В.В. Кононенко в том, что происходит, не виноват, - говорит водитель С.А. Педченко. - Бездействует по отношению к нашему предприятию инвестор. Почему генеральный директор где то, в Яю не показывается, ничего не вкладывает в предприятие, о нас ноги гигантят!

И сейчас спасибо пополному водителям вынуждены искать работу в Томской области. Рассчитались с предпринимателем братом Егором Смирновым, Никитой Селинским, Беловом и уехали на работу вахтовым методом.

Сейчас уже можно жаловаться, - говорит Юрий Смолин. - Но если даже завтра дадут деньги на запасные части, что надо тратить, то на ремонт лесовозных машин еще уйдет месяц. При этом еще не приступали к ремонту прицепов, ни один из пяти еще в гараж не затачиван. Бульдозера нет, и взезд на фермерскую дорогу от места складирования шинок тысяч кубометров заготовленного леса еще не сделан. Одну лесовозную машину мы сделали, но ведь одной машиной предприятие не подпиты! Ко всему, еще не работают наши акции, которые гаражи дома: никаких денег на них акционеры предприятия не получают. Как жить?

Сергей МОСИН

Фотоинформация



Праздник младшего народа - посвящение в ПЕШЕХОДЫ!

В школе искусств состоялся праздник «Посвящение в пешеходы для учащихся начальных классов школы № 2. Это мероприятие было направлено на профилактику детского дорожно-транспортного травматизма.

Самым важным и запоминающимся для ребят стало то, что каждый из них получил в подарок фингер - светоотражающий значок. Дети, как правило, при-

глашения ображениям Татьяна Николаевна Селищева и инспектор по пропаганде безопасности дорожного движения отделения ГИБДД ОВД по Яйскому району Евгений Борисович Немыкин вручили ребятам фингеры и поздравили их с этим событием.

Маленькие пионерки узнали о деятельности отряда юных инспекторов движения, созданного старшеклассниками школы. Воспитанники Детского центра творчества показали небольшой концерт, состоящий из хореографических, вокальных и театрализованных номеров.

Только совместными усилиями мы, взрослые, сможем обеспечить наших детей безопасность на дорогах.

Елена КРИВОШЕЕВА, заместитель директора по учебно-воспитательной работе Детского центра творчества.

На снимке: инспектор ГИБДД Евгений Немыкин дарит детям фингеры. Фото Игоря АЛЖИНА,

Акция

«Помогите птицам зимой!»

На дворе - зима, выпал снег, стало чисто и няшально. Все больше и больше видим, как братцы наши мимоходят - птички - заглядывают к нам в синки с напидней на то, что мы простили им руку, в которой будет что-нибудь съестное. Голодные птицы зимой, парижки, скотинки красноречивы о птицах. Свою маленькую частичку эти дети внесли в сохранение птиц своей работой с братами меньшинами.

С 15 по 22 ноября в Детском центре творчества проводилась акция «Помогите птицам зимой» с целью привлечения общественности к проблемам сохранения птиц

Василий АЛЕКСЕЕВ, методист туристско-краеведческой работы Яйского ДЦТ.

День пожарной безопасности

В Яйской средней школе № 3 прошел День пожарной безопасности. В этот день сотрудники пожарной службы провели выезду с обучающимися по правилам пожарной безопасности. В фоне школы была продемонстрирована выставка детских рисунков на тему: «Пожар в лесу несет беду». Уча-

щимся 5-9 классов сочинили частушки на противопожарную тему. А в школьной библиотеке прошел конкурс стихов и игр «ЗапомниТЬ твердо нужно нам: пожар не возникает сам». А затем сработала пожарная сигнализация, и обучающиеся эвакуировались из школы через запасные выходы. После учебной эвакуации

мальчишки в школьном дворе успешно преодолели полосу препятствий. В конце для победителей были вручены сладкие призы и организовано чаепитие в школьной столовой.

Ежегодно в России в отечественных пожарах погибают 12 000 человек. Знания, полученные ребятами в этот день помогут им избежать опасностей. Они понимают истину: «Опасность легче предупредить, избежать её, чем ликвидировать».

О. ТРУКОВА, социальный педагог.

Новости культуры

Живем в мире и согласии

На базе Улановского СДК по инициативе начальника управления культуры и кино Александра Букова создан филиал Центра национальных культур. Его цель - выявление, сохранение и распространение национальных культурных традиций.

Сельский дом культуры с. Улановка посетила исполнющая обязанности директора Центра национальных культур города Анжеро-Судженска Евгения Анатольевна Габидуллина. На встрече присутствовали начальник управление культуры Юно А.М. Букин, руководитель Улановского филиала Центра национальных культур И. В.Щеглова, директор музея Р.С. Веропелева, работники управления культуры и кино и представители немецких семей, проживающих в Улановке. Встреча была построена в форме теплого дружеского общения. Создалось впечатление, что здесь собрались люди, которые уже много лет знают друг друга. И им действительно было что вспомнить, чем поделиться... Евгения Анатольевна коротко рассказала об основных направлениях деятельности Центра: он занимается поддержанием национальных культур, в том числе и финансовой, а также организует и проводят национальные фестивали, праздники, обряды. Говорили мы и о том, как важно знать свою историческую память. И в первую очередь, историю своего народа, нужно знать подрастающему поколению. Знания необходимы для того, чтобы в нашем мире находили не только в мире и согласии, перенимали друг у друга самые лучшие, красивые и добрые.

Наталья ЮХНО, заведующая организационно-методическим отделом управления культуры и кино.

Нет новых направлений, есть одно: от человека к человеку.

Станислав Ежи ЛЕЙ,

К Всеукраинскому дню села

Есть топор на Гордиев узел социальных проблем

В Школе искусств под председательством первого заместителя губернатора Валентина Петровича Мазикиша состоялось заседание выездной коллегии администрации Кемеровской области. В ее работе приняли участие: Баралов Евгений Михайлович, заместитель губернатора – руководитель аппарата администрации области; Буймов Евгений Александрович, заместитель губернатора по строительству; Муратьев Сергей Алексеевич, заместитель губернатора по вопросам образования, культуры; Минигазеев Владимир Михайлович, заместитель губернатора по агропромышленному комплексу; Микельсон Александр Юльевич, начальник главного финансового управления – заместитель губернатора области; Маслов Алексей Федорович, депутат областного Совета народных депутатов; Шипачев Константин Викторович, заместитель губернатора по здравоохранению и социальной защите населения.

Повесткой дня выездной коллегии было обсуждение программы подготовки к проведению Всеукраинского дня села. Как известно, наш район принимает эстафету у соседей – Ижморского района, где такое мероприятие уже состоялось.

Члены областной коллегии приветствовали проведения Дня села в Яйском районе. А это означает, что сегодня, когда

выездные коллегии из областного бюджета, – гордца 410 миллионов рублей – начнут поступать в район уже в этом году.

К участию в работе коллегии были приглашены активисты района – депутаты районного и сельских Советов, интеллигенция, предприниматели. В общем, те, кто принимает и будет принимать в дальнейшем самое активное участие в общественно-политической жизни района. Еще до начала работы коллегии Валентин Мазикиш выступил перед присутствующими с кратким докладом. В нем он сказал и о тех достижениях, которыми гордится Кузбасс, и о том, вкладе в общее дело, который внесли труженики района.

Уважаемые земляки! В нашей области стало хорошей традицией проводить главный праздник – День шахтера – поочередно в шахтерских городах. В этом году – в Яйском районе. Помогает весь Кузбасс, направляя на его развитие средства областного и местного бюджетов, а также средства отрасли, вклады предпринимателей. И наши города получают как

бы второе рождение.

Используя этот позитивный опыт и имея на съезде представителей сельских администраций, мы будем праздновать главный сельский праздник – День села поочередно в сельских районах. Делаем это для того, чтобы помочь территориям в решении проблем социального характера, которые колонизировались в течение десятилетий.

В 2008 году гостеприимная яйская земля примет эстафету проведения

С начала года на государственную поддержку села выделено 14 миллионов рублей, в т.ч. из областного бюджета почти 10 миллионов.

Уважаемые земляки! В нашем районе стало хорошей традицией проводить главный праздник – День шахтера – поочередно в шахтерских городах. В подготовке к нему

городу – столице

помогает весь Кузбасс, направляя на его разви-

тие средства областного и местного бюджетов, средства отраслей промышленности, вклады предпринимателей. И наши города получают как

бы второе рождение.

Используя этот позитивный опыт и имея на съезде представителей сельских администраций, мы будем праздновать главный сельский праздник – День села поочередно в сельских районах. Делаем это для того, чтобы помочь территориям в решении проблем социального характера, которые колонизировались в течение десятилетий.

В 2008 году гостеприимная яйская земля примет эстафету проведения

С начала года на государственную поддержку села выделено 14 миллионов рублей, в т.ч. из областного бюджета почти 10 миллионов. Организации АПК, крестьянские и фермерские хозяйства, личными подсобными хозяйствами на собственное развитие только за 9 ме-

сяцев текущего года привлечены на инвестпроекты почты на 25 миллионов рублей, 56 миллионов логистических кредитов. Наиболее ощущи-

мых результатов в производстве зерновых достигли там, где внедряются новые прогрессивные технологии, эффективные системы повышения плодородия почты, новые сорта. Это относится к коллегиям агропредприятиям «Кайрат», со-

бирающим почты 11 000 тонн зерна, КСПК «Первомайский», земледельцам «Агротропиклебов», «Родники», «Анжерские». Есть лидеры среди фермерских и крестьянских хозяйств, Василий Бородцов, например, имеет 1 050 гектаров посевных площадей, и каждый гектар дает 18 цент-

ных последних лет вводятся в среднем по 4 000 квадратных метров жилья ежегодно. А за 10 месяцев текущего года уже выдано 5 000 по программе «Сельский дом», выделено и освоено 4 миллиона 700 тысяч рублей. На переселение граждан, проживающих в аварийных и ветхих домах, в район поступило 1 миллион 300 тысяч рублей. Благодаря этому 12 семей смогли улучшить свои жилищные условия. Начало строительство нового 36-квартирного дома, окончание стройтель-

ства которого планируем переселить еще 20 семей. Считаю, если жилье строится, то район и дальше будет развиваться.

Планомерно ведется в районе работа по реформированию инженерно-коммунального хозяйства, развитию социальной сферы, инженерной инфра-

структуре муниципального образования. В результате общих усилий удалось решить сложный для района вопрос оказания населению коммунальных услуг, в первую очередь, горячей тепла.

Нельзя не отметить положительные сдвиги в области реализации национальных проектов в области здравоохранения и образования. Так, районная больница получила 2 санитарных автомобиля повышенной проходимости, оснащенных медицинским оборудованием, рентгеновский аппарат на два рабочих места. Детская поликлиника из деревянного здания переехала в прекрасно отремонтированное помещение. Новым медицинским оборудованием могут позавидовать поликлиники, Улановская и Кайнинская амбулатории, клиническая лаборатория. А всего по реализации национального проекта здравоохранения получено оборудование на сумму около 5 миллионов рублей.

Есть успехи и в образовании. Анжерская и Улановская средние общеобразовательные школы активно внедряют инновационные образовательные технологии. При этом Анжерская школа вошла в число победителей на региональном уровне и получила грант - 1 миллион рублей.

Дорогие земляки! Все вы работаете плодотворно, все вы самоотверженные люди. Вы раз и навсегда присягнули на верность русскому селу, земле-корысти и непреклонному крестьянскому труду. Хочу пожелать вам, за это всех благ. И в заключение позвольте по поручению губернатора области вручить областные награды тем, кто особенно приятно удивил.

Выездная коллегия администрации области закончилась торжественно: медалями, благодарственными письмами, почетными грамотами и денежными премиями были отмечены труженики бюджетной сферы, предприниматели, ветераны труда и, что особенно приятно, дети. Четверо из них

в области собран поистине рекордный урожай зерновых - 1 миллион 680 тысяч тонн, получена рекордная урожайность - 22,6 центнера с гектара в среднем по области.

удостоились медалей. Это их первая награда за активную жизненную позицию, успехи в учебе и общественной жизни.

Лариса ЕГОРОВА.

СБЕРБАНК РОССИИ

**Уважаемые
жители района!**

**Приближаются налоговые праздники!
Лучший подарок вашим близким –
родственникам, друзьям –
это перевод денежных средств!**

Сберегательный банк предлагает вам совершить переводы как по территории Российской Федерации, так и за ее пределы.

Скорость, надежность, доступная плата за услугу – главные преимущества переводов в Сбербанке России!

Срок действия предложений – до появления новых или дополнительных информаций из Сбербанка России. www.sberbank.ru

Уважаемые налогоплательщики Яйского района!

29 НОЯБРЯ 2007 года в 13.00

в зале заседаний администрации района специалисты
Межрайонной инспекции ФНС России № 9
по Кемеровской области будут проводить семинар
на тему "Изменения в налоговом законодательстве,
вступающие в силу с 01.01. 2008 года".

Вниманию абонентов ОАО "Сибирьтелефон"!

Информацию о сумме вашей задолженности за услуги связи вы можете получить по номеру 8-140.

Звонок бесплатный!

3 и 4 ДЕКАБРЯ
с 10.00 до 19.00
в РДК (ул. Ленина)
состоится
**ЯРМАРКА-ПРОДАЖА
ЖЕНСКИХ ПАЛЬТО
И ГОЛОВНЫХ УБОРОВ**
от швейного предприятия
"Стиль" г. Пермь.
распродажа - 3-10 месяцев
(паспорт+ИНН)
или страховое свидетельство
Пенсионного фонда).
Первоначальный взнос - 500 рублей.

Платите вовремя!

Заканчивается 2007 год. В течение этого года не все оплачивали электроэнергию единовременно и в полном объеме, как того требует ст. 155 Жилищного кодекса РФ. Некоторые абоненты при заполнении квитанций по оплате электроэнергии умышленно занижали свои показания и расход электроэнергии. Однако оплачивать электроэнергию необходимо в полном объеме. Напоминаем, что каждого из абонентов уже имеется определенная задолженность, поэтому просим их задуматься над оплатой этих долгов, ведь до повышения нового тарифа на электроэнергию осталось уже не так много времени – около месяца. Предупреждаем таких абонентов о том, что, пытаясь уйти от номинальных килотратников электроснабжения будут контролироваться также недоплаты, вплоть до приставления подсуда электроэнергии. В фирмах «Электроснабж. рул. Я» и генерации каждый первый и третий четверг работает комиссия по приему граждан с вопросами по электроснабжению. Абоненты на комиссии могут решить свои проблемы по рассрочке сплошности задолженности за электроэнергию по текущей ставке и акции, то вышеизложенное предписание, а также высказать свои замечания в целом на работу фирмы и конкретных ее сотрудников. Рабочий телефон комиссии – 2-26-43. По этому же телефону, а также по телефону 2-13-04 (круглосуточный) граждане могут сообщить об изменениях, совершающихся противоправным действиям при потреблении электроэнергии, допускающих самовольные подключения дополнительной проводки помимо приборов учета, включая электротехнические приборы самодельного производства, и т.п.

Для удобства оплаты электроэнергии, как юридических лиц, так и граждан, открыт дополнительный пункт приема платежей в отделении ОАО «Россельхозбанк» по адресу: ул. Советская, 21.

МУП "Редакция газеты "Наше время" Администрации Яйского района" учреждено администрацией Яйского района. Выходит с ноября 1936 г. Газета перерегистрирована Сибирским земельным земстроевальным территориальным управлением МИТР России г. Новокузнецк 24 сентября 2003 года. Свидетельство о регистрации ИИ 12-2155. Учредитель: администрация Яйского района, МУП "Редакция газеты "Наше время" Администрации Яйского района".

Нам можно написать на следующий электронный адрес: NV@Kemel.Ru

ОАО «Связьтранснефть» информирует

общественность о проектировании и строительстве объекта ОАО «АК «Транснефть» «Цифровая радиолинейная линия на участке Демянск-Томск» на отводимых землях рядом с территорией пункта контроля и управления (ПКУ) 818 (пл. Анжеро-Судженск), ГКУ 798 (пл. Соболинка) нефтепровода «Александровское - Анжеро-Судженск».

Воздействие на окружающую среду при проектировании и строительстве будет минимальным. При эксплуатации данного объекта воздействие на окружающую среду оказываться не будет.

На отводимых землях предполагается строительство башен высотой до 70 метров на железобетонном основании, скрепление кабеля между проектируемыми башнями и существующими контингентами ПКУ.

Замечания и предложения от общественности принимаются в письменном виде в течение 30 дней со дня опубликования данного объявления, и обсуждение объекта государственной экспертизы в течение 30 дней со дня опубликования данного объявления организует администрация Яйского района по адресу: 652100, п.г.т. Я., ул. Советская, 17, контактный телефон 8 (384-41) 2-16-44.

Также замечания от общественности принимаются по адресам:

634050, г. Томск, Набережная р. Ушайки, 24 (контактный телефон 8 (3822) 27-52-11) филиал ОАО «Связьтранснефть» - Сибирское ПТУС, главному инженеру Николаю Ивановичу Григорьеву;

630075, г. Новокузнецк, ул. Народная, 9 (контактный телефон 8-(383) 325-00-25), проектная организация ООО «Центр Телекоммуникационных Технологий», главному инженеру проекта Евгению Валерьевичу Филиппенко.

ПРОДАЮТ

ДВУХКОМНАТНУЮ БЛАГОУСТРОЕННУЮ КВАРТИРУ (в центре). Телефон 8-906-986-73-35.

ВАЗ-21093, 1998 г.в. Телефон 8-960-930-82-67.

СВАДЕБНОЕ ПЛАТЬЕ (44-46 р-р); ДЕТСКУЮ КОЛЯСКУ. Телефон 8-903-944-10-20.

ДОМ по ул. Пушкина, 7. Телефон 8-906-984-13-51.

СПУТНИКОВЫЕ АНТЕННЫ.
От 60 см до 90 см. От 4000 рублей.
Телефон 8-903-934-81-06.

Считай недействительным

Утерянный военный билет (АН № 0555212) на имя Сергея Викторовича МАКСИМЕНКО, 1985 г. р., считай недействительным.

Найден Кот около магазина № 25, серый, уши обморо-жены. Обращаться по телефону 2-29-28.

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

Температура воздуха
28 нояб. 29 нояб. 30 нояб.

-7,-9; -5,-7 -3,-5

Атмосферное давление 746 744 745
744 742 743

Влажность воздуха 88 84 93
83 79 88

Солнце Восход - 8.27 Закат - 16.07

Луна Восход - 18.22 Закат - 12.12

Долгота дня - 7.46 Посл. четв. 1 декабря

Мнения авторов публикемых материалов не обязательно совпадают с мнением редакции.

За содержание публикемых объявлений редакция ответственности не несет. Все претензии - к рекламодателю.

Чем живешь, область?

Строим вместе

В Новокузнецке строители Сибири ознакомились с кузбасским опытом аттестации кадров.

Члены правления союза строителей Сибири подвели итоги работы отрасли за дисциплину 2007 года, начитавшись задач на перспективу, рассмотрели вопросы получения разрешительной документации, выкупившей под строительство, работы с поставщиками стройматериалов, обсудили проблемы подключения новостроек к городским коммуникациям. Также работники отрасли осмотрели строительные площадки Новокузнецка.

Хлеба много не бывает

В Кемеровском районе стартовала акция «Караевай-2007».

В ходе акции, которая проводится в районе уже второй год, многодетные семьи и пенсионеры с доходом ниже величины прожиточного минимума бесплатно получают по 10 килограммов муки. В этом году в число получателей добавились еще одна категория – дети войны. Всего такого помоха получат пять тысяч жителей района. В прошлом году их было на тысячу меньше.

Акция проводится при поддержке главы района М.И. Карапулина. В рамках социального партнерства с крестьянско-фермерским хозяйством Евдокимова району отпускается мука по льготной цене — 13 рублей за килограмм.

Приглашение

к участию в открытом конкурсе

Администрация Яйского района (651000, п.г.т. Я., ул. Советская, 17, каб. 23, тел. 2-10-81; факс (384-41) 2-15-89) приглашает принять участие в открытом конкурсе по выполнению работ по изготавливанию и установке деревянного штакетного забора в п.г.т. Я.

Источник финансирования заявок: бюджет Яйского района.

Поставка осуществляется: работы по изготавлению и установке деревянного штакетного забора в п.г.т. Я должны быть выполнены в срок до 01.09.2008 года.

Оплата: предполагается в размере 20% стоимости контракта, окончательный расчет производится по акту выполненных работ фирмой ЗКС, ЗКС по мере финансирования из областного бюджета.

Начальная цена контракта: 3 500 000 (три миллиона пятьсот тысяч) рублей.

В конкурсе могут принимать участие частные, юридические лица и индивидуальные предприниматели (дающие - поставщик), отвечающие требованиям, изложенным в конкурсной документации.

Занятинтересованные лица могут получить дополнительную информацию и титул конкурсной документации по представлению.

Место представления конкурсной документации: 652100, п.г.т. Я., ул. Советская, 17, каб. 23, тел. 9-00 до 17.00 местного времени.

Сроки представления конкурсной документации: с 28 ноября 2007 года в 09.00 (время местное).

Порядок представления конкурсной документации: после представления заявки по письменному запросу на получение конкурсной документации; конкурсная документация представляется бесплатно.

Официальный сайт, на котором размещена конкурсная документация: <http://www.akro.ru/lorg/>.

Заявки на участие в открытом конкурсе принимаются по адресу: 652100, п.г.т. Я., ул. Советская, 17, каб. 23, в рабочие дни с 9.00 до 17.00.

Порядок подачи конкурсных заявок установлен в конкурсной документации.

Критерии оценки заявок на участие в конкурсе: указаны в конкурсной документации.

Вскрытие конвертов с заявками состоится 28 декабря 2007 года в 10.00 (время местное) по адресу: п.г.т. Я., ул. Советская, 17, каб. 23.

Скорбят

Выражают глубокое соболезнование ветерану Великой Отечественной войны Николаю Дмитриевичу Кополовику по поводу смерти его жены и моей племянницы.

Зинаиды Сергеевны.

Илья ПРИХОДЬКО.

Главный редактор Л.В. Егорова.

Тексты набраны
Шипачевой Н.В.

По вопросам доставки
газеты: по Я- 2-18-83, по
связям - 2-29-33.

Газеты выдаются по среднему почтамту.
Тираж - 3300 экз. Цена - общая. На-
дежда Петровна подскажет 27 ноября и 11.45.
Адрес редакции: 652100, п.г.т. Я., ул. Советская, 8. Голос опечатана в А-Букановском почтографоизделии
(652470, г. Амуро-Судженск, Ленина, 5).
Телефон 8 (384-51) 6-45-79.